

ODUN BIJELIH ORIŠA

Subota, 14. 09. 2024., u 13:30 sati
u hramu Ẹgbé Òrìṣà, Bizeljska vas 20a, 8259 Bizeljsko.

Kolektivno ćemo častiti oriše, koji oslobađaju naš Ori od patnje, ispunjavaju ga mirom, smirenošću, razumijevanjem i čistoćom. Pomažu nam razumjeti i prihvatiti sve što pripada našem životu i odbaciti ono što nam ne pripada. Nadograđuju naš karakter, čineći nas sposobnima da budemo korisni i tolerantniji. Obogaćuju naše vrline, s kojima postizemo prestiž u životu koji nas vodi materijalnom obilju. Blagoslivljaju nas s ašecom kako bismo postignuto uspješno sačuvali, bolje razumjeli život i svu raznolikost ljudskih karaktera, čineći nas sposobnijima za preživljavanje u ovom dinamičnom svijetu. Čine nas sposobnijima kvalitetno proživjeti svoje vrijeme.

Neke od bijelih oriša koje možemo spomenuti su: Obatala, Oke, Jemandá, Ađe, Olokun, Olosa, Ola, Oromijan i Oduduva, uz koje uvijek častimo i orišu Egbe.

Tijekom plesa, aše oriša Obatala, Jemandá, Ađe i Egbe također će se manifestirati kroz ašoe ovih oriša.

Donacija koja omogućuje izvedbu događaja je novčanica proizvoljne vrijednosti za svaki set daritvi. Ovaj put će se izvesti dva seta daritvi.

Individualni obred bit će namijenjen projekciji Orija za blagostanje. Prvo će naš Ori biti markiran efunom za postizanje sklada i mira, što omogućava blagoslov svih bijelih oriša. Slijedi obredno čišćenje za projekciju Orija, tijekom kojeg ćemo koristiti oltarne predmete oriša Ađe, Ađaka, Jemandá i Obatala, agbo će biti pripremljen s lišćem stabla akoko, koji su bili dio obredne odjeće tijekom inicijacije u orišu Ola. Potom ćete irukereom primiti blagoslov oriše Ađaka, a na kraju će svaki sudionik dobiti i posvećenu školjku, koju može držati na radnom stolu ili u radnom prostoru.

Obred će izvoditi svećenici specijalizirani za ove oriše.

Donacija za individualni obred je 40 €.
Trebate ručnik.

Na događaj dođite u novoj, jedinstvenoj odjeći zajednice. Za informacije pišite na info@orisa.si. Na događaj i obred možete doći obučeni i u bijelu odjeću bez vidljivih oznaka.

Kliknite na datum Oduna bijelih oriša u Google kalendaru na <https://orisa.si/hr/program-2024/>, gdje će se pojaviti link za prijavu. Na obrascu za prijave označite želite li također primiti individualni aše tijekom događaja.

Dobrodošli!

Duhovna skupnost Oriš - energij narave se ovom prilikom zahvaljuje:

- » duhovnim roditeljima u ajeu i orunu, za sav aše, znanje i povjerenje s kojim nas darežljivo usmjeravaju na našem putu;
- » skupini Ire, koja od 2007. godine na događanjima predstavlja ritam i komunikaciju istovremeno. Bubljanje i pjevanje nisu namijenjeni samo stvaranju glazbe i ritma, već su prije svega simbol komunikacije između ljudskih bića i božanstava te između ljudskih bića međusobno (simbolika egbe aje). U duhu egbeja, skupina Ire tradicionalno organizira Odun oriša života za zajednicu i provodi projekte koji omogućuju financiranje hramskih oltara, ašoa i još mnogo toga;
- » elegunima, duboko iniciranim te obrazovanim svećenicima i svećenicama koji s namjerom služenja društvu omogućuju manifestaciju ašea oriša preko ašoa oriša, te atokunima, svećenicima, koji ih prate i brinu se za komunikaciju;
- » svim svećenicima i svećenicama koji provode obrede na društveno-duhovnim okupljanjima zajedno s asistentima. Svi su specijalizirani za rad s pojedinim orišama. Zahvaljujemo na posvećenosti svih spomenutih za nezaboravnost i kontinuitet događanja u našoj zajednici;
- » istovremeno se zahvaljujemo donatorima obreda sara i svima koji na bilo koji način svojim sudjelovanjem ili radom doprinose nezaboravnom događaju.

A še!

Duhovna intimnost svakog pojedinca na događaju iznimno je važna, stoga svako individualno audio/video snimanje ili fotografiranje događaja nije dozvoljeno. Molimo vas da to poštujete. Ovlašteni predstavnik zajednice će dokumentirati samo obred i manifestaciju ašea oriša preko ašoa oriša, a neće fotografirati ili snimati sudionike.